

## Tartalmi beszámoló

### Az Emberi méltóság és szabadság napja, c. rendezvényről

2021. szeptember 24-én, a Lorántffy Zsuzsanna a Bodrogköz Fejlesztéséért Társulás, idén 9. alkalommal tartott ünnepi megemlékezést, „Az Emberi méltóság és szabadság napja” címmel. Ez alkalommal egy nagyobb szabású rendezvényt, **Kossuth – Széchenyi Emléknapot** szerveztünk, a királyhelmecei Bodrogközi Magyar Közösség Házában.

Az ünnepség keretében felavattuk Rieger Tibor Kossuth-díjas szobrászművész Kossuth Lajos és Széchenyi István emlékhelyét, a Bodrogközi Magyar Közösség Háza udvarán. A rendezvény ünnepi szónoka **Dr. Lőrinczi Zoltán**, az EMMI államtitkára volt. Az államtitkár úr ünnepi köszöntőjében beszélt az emberei méltóság és szabadság fogalmáról: *„Emberi méltóság”, „szabadság”! Egyértelműnek vélt, ugyanakkor az egyes történelmi korszakokban másként, manapság pedig különösen sokféleképpen értelmezett, kinek-kinek saját erkölcsi és etikai normái szerint mást-mást jelentő fogalmak. Olyan fogalmak, amelyeket voltak idők, hogy semmibe vettek, amelyekért voltak idők, hogy sokak az életüket áldozták. És voltak, vannak idők, amikor ezek védelmét hirdetve, hamis indokokkal folytatott nemes küzdelemnek álcázva, ügyes szemfényvesztők, önös érdekeiktől vezérelve vívtak és vívniak dicstelen csatákat. Olyan fogalmak ezek, amelyeket a különböző eszmék, ideológiák képviselői sokszor csupán azért tűznek a zászlajukra, hogy növelhessék a jó hangzásukkal, üres ígéreteikkel megtéveszthető, mögójük állók táborát.*

A beszéde záró részében kiemelte: *„Magyarország Kormánya az elmúlt 11 évben igyekezett minden rendelkezésre álló eszközt megragadni a nemzeti összetartozás, nemzeti identitás erősítéséhez. Már látjuk, hogy ez a szándékunk hosszú távú, kézzelfogható eredményekben is megmutatkozik majd, mert hiszünk a család, a közösség összetartó és megtartó erejében, a jövő nemzedékeiben. A magunk részéről kiemelten fontosnak tartjuk külhonban élő nemzettársaink, magyar családok szülőföldön való boldogulását, támogatását.”*

Őt követte professzor **Csorba László** történész Kossuth és Széchenyi című előadása a Ház rendezvénytermében. Majd a rendezvény háziasszonya **Dégner Lilla**, a kassai Thália Színház színésznője elénekelt Kiss Angyal Ernő szerzeményét, az *Ott, ahol zúg az a négy folyó* című dalt.

Ezt követően, *Üdv, Széchenyi!* címmel, **Sudár Annamária** előadóművész, **Rubold Ödön** színművész és **Török Máté** verséneklő (Misztrál) közös műsorára került sor. A megemlékezés végén, a rendezvény résztvevői a művészekkel és a vendégeinkkel egyetemben elénekelték a Himnuszt.

A hagyománnyá vált program méltó megemlékezése volt az emberi méltóság és szabadság napjáról.

Ezúton is köszönjük a Barankovics István Alapítvány sokéves támogatását, amely nélkül ebben a különösen nehéz, COVID 19 vírus által fémjelzett időszakban, nem valósulhatott volna meg ez a program.

Királyhelmece, 2021. szeptember 28.

Pásztor István  
a társulás elnöke

Spolok Lórántffy Zsuzsanna  
pre rozvoj Medzibodrožia, Hlavná 787/87  
077 01 Kráľovský Chlmec  
IČO: 35540362, DIČ: 2021624143